11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.10.2009 00:14:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.10.2009 07:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114688/answer/114689




YBaxaemnuiti Anekcanap! CraliTe 06bIYHYIO ClIepMOTpaMMy B JTi000M CepTUPHUIINPOBaHHOM
nabopaTopuu. Bce manbHeNe IeUCTBUS, UCXOOS U3 IOJyYeHHBIX pe3yIbTaToB. YaauH.



